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ATA nº 013/2021

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, sob a proteção de Deus,

às dezenove horas, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler,

Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider,

Paulo Henrique Kaefer, Rubia Reisdorfer e Tarcísio Schuck, o  Senhor Presidente

Diego Joel  Lechner  declarou aberta  a  Décima Primeira  Sessão Ordinária  da

Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. Coloca em discussão a ATA nº

011/2021. Ninguém querendo discuti-la coloco a ATA em votação. ATA aprovada por

unanimidade. Passo a palavra para o secretário Leandro para fazer a  Leitura Do

Expediente: “Projeto de Lei nº 010/2021. Altera a Lei Municipal nº 659 de 11 de

fevereiro  de  2010,  que  dispõe  sobre  o  estágio  de  estudantes  em  órgãos  da

administração municipal.  Projeto de Lei nº 011/2021. Altera a Lei Municipal nº 196,

de 30 de março de 2007,  que “cria  um concelho municipal  de acompanhamento,

controle social, comprovação e fiscalização dos recursos do fundo de manutenção e

desenvolvimento  da  educação  básica  e  de  valorização  dos  profissionais  da

educação”  e  dá  outras  providências.  Ofício  nº  027/2021,  à  Gerência  Regional

Correios  Novo  Hamburgo/RS solicitando  a  intervenção  dessa  Gerência  Regional,

responsável pelo atendimento prestado na Agência de Correios de Santa Maria do

Herval/RS. ” Passo de imediato para a Comunicação Dos Líderes sobre a matéria

em tramitação. Félix Alexandro Alles, líder do PDT: “Boa noite senhor Presidente,

colegas  vereadores,  vereadora  Rúbia,  vereadora  Daiane,  nosso  vice-prefeito  e

secretário Gilnei, nossa assessora Zuleica e todas as pessoas que nos assistem em

casa.  Toda  matéria  pode  entrar  na  ordem do  dia,  obrigado.  “  Vereadora  Rúbia

Reisdorfer,  líder  do  PSDB:  “Boa  noite  senhor  Presidente,  colegas  vereadores,

colega Daiane, vice-prefeito Gilnei, assessora Zuleica e as pessoas que estão nos

acompanhando. Toda matéria pode entrar na ordem do dia, obrigada. “  Vereador

Cleidir Arnold, líder do MDB: “Senhor Presidente, nobres colegas, vice-prefeito e

secretário Gilnei, assessora Zuleica e ao pessoal que nos assistem em casa. Toda

matéria pode entrar na ordem do dia.”  Vereador Leandro Lechner Kich, líder do

PSB:  “  Boa  noite  senhor  Presidente,  colegas  vereadores,  nosso  vice-prefeito  e
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secretário de obras Gilnei, assessora Zuleica. Toda matéria pode entrar na ordem do

dia. “ Coloco na Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 010/2021 e o Projeto nº 011/2021.

Informo que os  projetos  receberam parecer  favorável  das comissões.  Coloco  em

discussão o Projeto de Lei nº 010/2021. Ninguém querendo discuti-lo, colocou-o em

votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei

nº 011/2021. Ninguém querendo discuti-lo, colocou-o em votação, o qual foi aprovado

por  unanimidade.  Esgotada  a  matéria  da  ordem  do  dia,  passamos  para  as

explicações pessoais, onde cada vereador terá 5 (cinco) minutos para fazer o uso da

palavra.  Vereador Cleidir Arnold: “Senhor Presidente, demais colegas já citados,

pessoal de casa que nos assiste. Na noite de hoje queria destacar, final de semana

passado  foi  feita  a  entrega  dos  kits  alimentação  pela  Secretaria  da  Educação.

Também não poderia deixar de parabenizar os professores que não estão medindo

esforços para que nossos alunos não sejam prejudicados, fazendo de tudo para levar

a sala de aula para dentro das casas das pessoas para que possam aprender da

melhor forma possível. Também destacar o investimento que foi feito aqui, os alunos

do sexto ao nono ano para ter acesso ao Classroom, no intuito de facilitar os estudos,

e  não  poderia  deixar  de  parabenizar  a  nossa  secretaria  Juliana  que  não  mede

esforços, que sempre está do lado ajudando a todos na diretoria, todos os diretores e

diretoras para que tudo saia da melhor forma possível, então quero deixar aqui os

meus parabéns a ela pelo belo trabalho que está fazendo a frente da secretaria.

Também quero fazer um pedido para o secretário  Max do turismo para que seja

providenciado  a  colocação  da  placa  de  identificação  da  rua  Guilherme  Linck  na

Ferraria, pessoal está me cobrando, uma demanda que já era para ter sido feita na

semana passada então se  possível  que essa semana seja  colocada essa placa.

Também  agradecer  ao  secretário  de  obras  por  algumas  demandas  passadas  e

atendidas.  Na noite  de hoje seria  isso Presidente,  obrigado.  “  Vereador Orlando

Schneider: “Senhor Presidente, nobres colegas, vereadora Rúbia, vereadora Daiane,

nossa assessora Zuleica e o secretário Gilnei.  Primeiramente quero agradecer ao

secretário por algumas demandas atendidas, principalmente a rua Cristian Franck,

passei antes da noite e está bem arrumado, então o pessoal agradece. Ontem passei

lá no Posto de Saúde da Boa Vista, a enfermeira Jaqueline pediu par anos passar
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das vacinas que começou ontem, a primeira etapa para as crianças 12 de abril até dia

5 de maio, primeiro as crianças de 6 meses até 6 anos, gestantes, povos indígenas,

trabalhadores na saúde. A segunda etapa vai entrar as pessoas idosas de 60 anos

para cima, é do dia 11/05 até 08/06, daí são os idosos que tem mais que 60 anos e

os professores.  A terceira etapa começa dia 09/06 até dia 09/07 e entra aquelas

pessoas que tem problema de saúde, os policiais e demais gente sem problemas,

então  era  isso  que  ela  em  passou.  Para  hoje  d  enoite  seria  isso,  obrigado.  “

Vereadora  Daiane  Kunzler:   “Boa  noite  senhor  Presidente,  colegas  vereadores,

vereadora Rúbia,  assessora Zuleica,  vice-prefeito  Gilnei  e  a comunidade que nos

assiste de suas casas. Essa noite quero deixar a minha indignação com o vandalismo

que ocorreu esse final de semana na comunidade do Padre Eterno Baixo, onde foram

destruídas  placas  que  direcionam  os  visitantes  de  fora,  placas  essa  que  foram

realizadas  através  de  voluntários  para  deixar  a  comunidade  mais  bonita,  esses

vândalos que realizam esse ato, espero que sejam identificados e, com isso, arcam

com os custos de novas placa, e acho muito justo os mesmos façam o serviço braçal

colocando as placas no mesmo lugar onde estavam. Muito triste que em época de

pandemia,  onde  deveríamos ter  mais  empatia  acontece algo  assim,  acontecendo

duas vezes em menos de um mês, como tivemos o caso na praça na Boa Vista do

Herval, pessoas devem se conscientizar que o custo que teremos para colocar novas

placas poderíamos utilizar para outras melhorias necessárias em nosso Município.

Quero, essa noite, agradecer a secretaria de obras por algumas demandas atendidas.

Na  noite  de  hoje  seria  isso,  muito  obrigada.”  Vereador  Félix  Alexandro  Alles:

“Obrigado  senhor  Presidente,  boa  noite  a  todos  já  citados,  as  pessoas  que  nos

acompanham. Projeto 10/2021, é um projeto muito importante que vai ao encontro

dos  estágios  para  os  jovens  de  Santa  Maria  do  Herval,  os  jovens  que  estão

ingressando no seu primeiro emprego, buscando oportunidades, se especializando,

se qualificando, então é um projeto muito bom. Projeto 11/2021, Conselho Municipal

que  acompanha  o  Funed,  também  muito  importante  para  que  tenhamos  o

acompanhamento das questões que envolvem o projeto. O ofício 27/2021, que foi

encaminhado pela mesa diretora, na pessoa do presidente junto com a câmara de

vereadores, esse descaso que está acontecendo no correio, e não tampouco coma a
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RGE  e  a  Corsan.  Nós  temos  ai  serviços  que,  teoricamente,  pela  evolução  da

tecnologia deveriam estar melhores e estão cada vez piores, então se formos olhar os

serviços que eram prestados com eximia qualidade por pessoas, que as pessoas que

estão aqui  hoje não consigam fazer,  mas sempre sou a favor  de oportunizarmos

aqueles que são do município que conhecem as pessoas, um exemplo claro disso era

a tendente Paula, que trabalhava no correio, fazia um trabalho excelente, faz uma

falta muito grande para o nosso município. E assim também a questão da luz, hoje a

RGE Sul, nós temos vários problemas, antigamente nós tínhamos o seu Kunzler que

era  morador  do  Município,  tínhamos um problema e  ele  sabia  onde  as  pessoas

moravam, as vezes era um simples corte de um galho e ligar uma chave e hoje leva,

ás vezes, oito dias, sete ou oito dias um serviço que leva alguns minutos. Eu sou

totalmente  favorável  que  tenhamos  pessoas  do  Município,  se  as  mesmas  estão

aptas, são concursadas que se dê preferência para que a gente consiga ter mais

qualidade  no  atendimento  ás  pessoas.  Quero  agradecer  ao  nosso  secretário  de

obras, semana passada pessoas me ligaram referente a rua Cristian Franck, com já

citou aqui o nosso colega, e foi um trabalho muito bem feito, muito bem arrumado a

estrada. Parabenizar novamente a equipe da saúde pelo trabalho que vem fazendo

no combate ao Covid, os números caíram drasticamente das pessoas que estão em

isolamento e também as pessoas que estão internadas então é resultado, também

claro  das  restrições,  mas  também as  pessoas  estão  colaborando.  Parabenizar  a

Secretaria  da educação pelo trabalho que vem fazendo,  na pessoa da secretaria

Juliana,  e  também  compartilhar  a  questão  da  volta  as  aulas,  as  pessoas  estão

pedindo,  as  nossas  crianças  precisam de  uma  sala  de  aula,  o  convívio  da  aula

presencial, mas foi negado novamente ao Estado pela juíza então, por enquanto, não

teremos volta às aulas. E também, com a colega Daiane falou, sobre o vandalismo.

Vergonhoso para o nosso município, trabalho que o Lucas vem fazendo, assim como

outros voluntários do município, embelezando Santa Maria do Herval para receber

turistas, receber as nossas pessoas e os turistas e os vândalos, vagabundos, fazem o

que fazem com o nosso Município, na praça da Boa Vista, como bem mencionado, e

agora essas placas que foram derrubadas eu nãos sei o que leva uma pessoa a fazer

isso. Então é como eu digo, a marginalidade não tem cor, não tem idade, não tem
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raça, ela está nas pessoas, é a criação, a gente sabe que essas pessoas fazem o

que fazem para causar esses problemas que nós temos ai hoje, então fica a minha

indignação referente a essa questão e que tenhamos, em um futuro próximo quem

sabe,  um investimento  como já  teve projetos,  indicações dessa casa pelo colega

Diego também,  do cercamento  eletrônico  onde possamos acompanhar  quem são

essas  pessoas  que  fazem  essas  questões.  Também  quero  comentar  sobre  os

tachões instalados próximo a secretaria do turismo, no Museu, um trabalho muito

bom feito com a secretária de obras em parceria com a administração Municipal. Eu

fiz a Indicação de rótulas, claro que pelo espaço eu nãos sei se elas são viáveis, claro

que não são rótulas com canteiros centrais só com tachões, que eu ainda vejo que é

uma melhor solução pois com faixas de retenção e faixas de segurança quem está

nessa  rótula  teria  preferência  e  assim  possibilitando  também  a  travessia  de

pedestres, mas as pessoas não estão respeitando, temos muitas pessoas passando

na contramão e desviando dos tachões e eu estou vendo um acidente acontecer,

precisamos verificar essa questão, o que pode ser feito e melhorar o posicionamento

ou até fazer uma faixa central de tachões pois o problema não é o Brasil, são os

brasileiros.  Muito  obrigado,  Presidente.  “  Vereador  Leandro Lechner  Kich:  “Boa

noite senhor Presidente novamente, colegas vereadores, nosso secretário e a nossa

assessora. Sobre o Projeto de Lei 010/2021, muito importante, vai abrir o leque para

os  estagiários.  O  Projeto  de  Lei  01/2021,  também  muito  importante  porque

precisamos sempre estar alinhados com o Estado e o Governo Federal, não perder

nenhuma oportunidade. Comentar que estivemos, eu e o nosso presidente do PSB

Max, visitando o nosso deputado Elton novamente e a parceria está muito boa, e

pessoalmente o colega Paulo não pode ir junto por causa d abandeira preta eles não

deixaram entrar  mais que duas pessoas lá,  mas ele  esteve presente nas nossas

conversas, provavelmente vai vir bastante notícia boa. Sobre os Correios, lamentável.

Agora no final de fevereiro foi entregue ao congresso a proposta de privatização, na

minha opinião a privatização tem muito a ver com o atendimento atual, nos últimos

anos o correio teve uma baixa de 11 mil funcionários no seu quadro, com certeza isso

reflete  muito  no atual  atendimento,  mas também nos últimos anos o correio  teve

lucro,  então  porque  privatizar,  será  que  só  uma  boa  administração  não  seria  o
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suficiente?, e nós como sempre sofrendo nas mãos governantes e, como o Félix

disse, que saudades da Paula. E um recado para o pessoal de casa, sempre que

tiver,  sempre  que  puder  e  tiver  a  necessidade  e  a  oportunidade  não  deixe  de

prestigiar nossa feira do produtor, que sempre está nos esperando com produtos de

qualidade, acontece todo sábado de manhã atrás das dependências da Prefeitura.

Hoje à noite seria isso Presidente, obrigado. “  Vereador Paulo Henrique Kaefer:

“Boa noite senhor Presidente, colegas vereadores, assessora Zuleica e comunidade

de casa. Também quero destacar, como o colega Leandro já falou, a visita feita pelo

colega e pelo presidente Max ao deputado Elton Weber onde em reunião em Posto

Alegre representaram o partido e levaram as demandas do município na perspectiva

de ter sucesso em ações e conquistas na busca por qualificar os serviços, seja na

área  da  infraestrutura,  agricultura,  obras  e  demais  segmentos  e  tudo  que  será

conquistado para o município será bem-vindo. Sobre a sinalização e tachões na rua

25  de  Julho,  obra  que foi  criticada  por  alguns  moradores.  Sabemos que  sempre

teremos os prós e os contras, talvez seja uma obra que alguns motoristas não gostem

principalmente  os  que  estão  sempre  apressados  ou  aqueles  que  vivem  na

imprudência,  mas  se  pensarmos  no  coletivo  podemos  dizer  que  a  redução  da

velocidade  nesse  local  é  indiscutível,  sendo  uma  área  comercial  e  de  muito

movimento certamente vai ajudar a evitar acidentes tanto para os condutores quanto

par aos pedestres, então na minha opinião tudo que se faz na intenção de prevenção

e salvar vidas sem dúvida vale o investimento. Em relação a pandemia, uma notícia

que merece ser mencionada, e que serve de referência para o Brasil, diz respeito ao

nosso  estado  do  Rio  Grande  do  Sul,  estar  na  liderança  da  vacinação  contra  o

Coronavírus no nosso país, tendo uma classificação e mais de 15% da população

vacinada. Merecem palmas todas as equipes da saúde, as secretarias de saúde e

vigilâncias  epidemiológicas  e  certamente  também  as  prefeituras,  enfim  todo  um

grande  time  chamado  SUS  que  está  mobilizado  para  garantir  que  as  vacinas

cheguem com rapidez e eficiência a todos. Reforçar o que o colega Orlando já falou

que ontem iniciou a campanha de vacinação contra a Influenza estando na prioridade

no momento crianças de 6 meses a 6 anos,  profissionais de saúde,  gestantes e

puérperas, puérperas são as mulheres que tiveram filhos recentemente e estão no
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período de 45 dias pós-parto. Os idosos foram classificados para a segunda etapa

porque o intervalo que precisa ter entre a vacina do Covid e da Influenza são 14 dias.

Lembrar que ontem foram mais 105 primeiras doses aplicadas,  sexta-feira dia  16

serão  aplicadas  segundas  doses,  importante  lembrar  que  as  pessoas  precisam

comparecer na segunda dose para completar o ciclo de imunização. Um exemplo

negativo que eu osso citar, em Porto Alegre, somente na semana passada mais de

13 mil pessoas não compareceram para fazer a segunda dose, desta forma a pessoa

não completara seu esquema de imunização. Em relação ao projeto dos estágios, do

estágio  de  estudantes,  sabe-se  que  o  estágio  é  uma  etapa  necessária  para  a

formação  e  para  obter  o  certificado  de  conclusão,  o  projeto  em  questão  vai

proporcionar que mais estudantes possam ter a oportunidade de aperfeiçoar seus

conhecimentos e se preparar para o mercado de trabalho. Sobre o projeto do Fundeb,

necessária  a  alteração  da  lei  municipal  para  se  adequar  à  lei  federa  e  se  ter  a

continuação  do  funcionamento  do  conselho,  bem  como  o  município  continuará

recebendo os repasses do Ministério da Educação, investimentos esses que vão de

encontro com o número de alunos e a realidade de cada Município. Sobre o pedido

de providencias, sobre o funcionamento dos Correios, vai de encontro dos anseios da

população, que a tempo vem sendo prejudicados com a demora no atendimento e,

principalmente, com a redução dos horários de atendimento e que esse pedido de

providencias chegue ao responsáveis e a empresa tome atitude em relação a esses

problemas e para que os moradores possam ter um atendimento de qualidade. Para

encerrar eu quero prestar minha solidariedade e externar meu abraço fraterno aos

familiares de Lauricio Weber, falecido na semana passada, que a família possa se

fortalecer  na  fé  para  continuar  lutando  e  superar  esse  momento  de  tristeza  e

dificuldades. Obrigado Presidente pela oportunidade. “ Vereadora Rúbia Reisdorfer:

“Boa noite senhor Presidente, demais já citados e a comunidade que nos acompanha.

Os  dois  projetos  importantes  que  foram  aprovados  essa  noite  e  destacar  a

importância que esse ofício ao Correios seja atendido que a cobrança esta grande,

porque a qualidade no atendimento caiu muito nos últimos dias, nos últimos tempos e

uma das coisas principais é o horário do atendimento em que as pessoas estão em

horário  de  almoço  facilitava  muito,  e  também  com  certeza  tem  que  destacar  e



8

parabenizar  o  trabalho  que  a  Paula  Schuck  fez  aqui  no  Município,  ela  sozinha

atendia, prestava um serviço de maior qualidade do que hoje dois, três funcionários

que estão ali. Influencia muito também por eles estarem trocando o tempo todo os

funcionários,  então  acaba  que  ninguém  cria  um  vínculo  com  a  comunidade  e

conhecer as pessoas é algo que facilita muito, chega no correio e o atendente já te

conhece, já vê o nome e consegue encontrar as correspondências, então a gente

espera que seja atendido esse ofício porque é uma demanda geral da comunidade de

Santa  Maria  do  Herval.  Na  noite  de  hoje  seria  isso,  obrigada.  ”  Vereador  Félix

Alexandro Alles: “Só reiterar a minha fala,  o que eu falei  a questão são alguns

brasileiros e não o Brasil né. E outra questão, comentei agora com o colega Paulo, a

questão da vacinação da Influenza algumas pessoas contataram e comentaram se

possível a vacinação em sábados em função do trabalho, as pessoas trabalham nas

fábricas de calçado e no final de semana, no sábado, teriam a possibilidade de levar

os  filhos  e  fazer  a  vacinação,  teriam mais  tempo  disponível.  Eu  acho  que  seria

interessante a gente levantar  essa ideia junto com a secretária  Tânia para ver  a

possibilidade. Claro, temos a vacinação do Covid, conforme o colega falou, mas é

uma solicitação que as pessoas mandaram se fosse possível, então vale uma análise

junto  com a  secretária.  Muito  obrigado.  “  Vereadora  Rubia  Reisdorfer:  “Senhor

Presidente e demais já citados. Essa questão que o colega trouxe sobre a vacinação

em sábados e até em domingos, também foi solicitado para mim porque agora vai

começar a entrar o pessoal que está trabalhando ativamente, então para não perder

serviço o pessoal  também pediu para  verificar  a  possibilidade de estender  esses

horários para facilitar para a população, então a gente aguarda um posicionamento

da secretária de saúde quanto a isso. Obrigada. “  Senhor Presidente Diego Joel

Lechner:  “  Primeiramente  boa  noite  aos  colegas,  vereadora  Rubia,  vereadora

Daiane, vice-prefeito Gilnei, nossa assessora Zuleica, e ao pessoal que nos assiste

em suas casas. Quero aqui,  por meio da Câmara de Vereadores, pedir  perdão a

comunidade referente  a  queda da transmissão que tivemos na terça  passada,  já

fomos  atrás  das  empresas  que  prestam  esses  serviços  para  a  Câmara  de

Vereadores,  e  esperamos  que  esteja  tudo  normalizado.  Referente  para  dar  um

feedback para a população da nossa conversa que tivemos referente a questão do
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borrachudo, depois de três semanas várias localidades já receberam a aplicação do

BTI, o bairro da Amizade, Centro, Padre Eterno Baixo, Vila Nova, Vila Seger e agora

estão refazendo o ciclo por causa do prazo dos 14 dias. O larvicida tem 99% de

eficiência, conforme os testes realizados, e também agora vai ser feita a segunda

aplicação onde a  população  vai  sentir  a  diminuição do  ataque  do  borrachudo.  E

também em conversa com o secretário de obras, ele nos comunicou que está sendo

feita a contratação e mais um funcionário para ajudar nesse trabalho que está sendo

realizado.  Quero agradecer  aqui  aos funcionários,  a  secretária,  ao executivo pela

atenção ada a nossa reivindicação e esperamos que tenha um bom resultado esse

trabalho que  vem sendo feito.  Referente  ao  ofício  que  a  Câmara  de  Vereadores

propôs hoje é referente ao mal atendimento e ao descaso do Correio, principalmente

a grande dificuldade que a nossa população tem tendo conforme os horários, e a

gente precisa de um horário estendido, principalmente as pessoas que trabalham na

fábrica e possam buscar suas correspondências durante o horário do meio-dia. Com

certeza é louvável a ex-funcionária Paula, que residia no município, e a importância

da gente ter uma pessoa fixa para conhecer as peculiaridades do nosso local e as

nossas pessoas, então vamos encaminhar esse ofício, esperamos que tenha êxito,

que consigam estender esse horário para que as pessoas possam ser atendidas.

Essa é mais uma de muitas que a gente vem aqui cobrando, fazendo o nosso papel

de  vereador,  indo  atrás  e  buscando  soluções,  fiscalizando  e  vamos  continuar

cobrando por estas melhorias para a população de Santa Maria do Herval. Quero

estender meu abraço fraterno aos familiares Weber pelo falecimento do Lauricio, uma

pessoa, um amigo muito conhecido na comunidade, uma pessoa jovem e ativa que

infelizmente não está mais no meio de nós, mas com certeza cumpriu com o seu

papel  de  cidadão  e  que  vai  fazer  muita  falta,  não  somente  aos  familiares,  mas

também para todo o círculo de amigos que deixou aqui em Santa Maria do Herval.

Agradecer  ao secretário  referente algumas demandas encaminhadas e atendidas.

Semana passada trocamos ideias com a secretaria da saúde referente a distribuição

de fichas para que não tenha o risco de pessoas esperarem por muito tempo na fila e

não ter as doses suficientes par ao pessoal que esperou, acho já está sendo feita,

funcionou muito bem, e talvez lançar aqui junto com os colegas um pedido, uma ideia
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que podemos amadurecer e trabalhar junto com o executivo e a secretária dessaúde,

que eu vejo funcionando em outros municípios onde o cidadão que vem receber a

dose  da vacina  do Covid,  que  voluntariamente  possa fazer  a  doação  de  1kg de

alimento não perecível para que a gente possa doar ao CRAS, porque a gente vem

recebendo  uma  demanda  muito  grande  de  ajuda,  das  pessoas  carentes  que

perderam o  emprego,  também da dificuldade  de muitas  mães  para  conseguir  se

manter no emprego, ou tem um alto custo para conseguir alguém para cuidar dos

seus filhos,  Herval  sempre foi  um exemplo,  o cidadão Hervalense sempre foi  um

exemplo de solidariedade, e acho que a gente pode muito bem colocar isso a prova, e

continuar  mantendo  esse  trabalho  para  quem  puder  trazer  1kg  de  alimento  não

perecível  para  a  gente  fazer  a  destinação  para  as  pessoas  que  mais  precisam.

Vamos conversar  entre  as secretárias,  né Paulo,  e  vamos ver  de que forma nós

podemos  organizar  isso  para  não  prejudicar  o  bom  andamento  da  vacinação  e,

posteriormente, a gente coloca nas mídias sociais, no jornal. No site da Câmara do

Vereadores,  para  que  possamos  colocar  essas  ideias  em  prática.  Agradeço  a

presença do vice-prefeito Gilnei, agradeço as pessoas que nos assistem em suas

casas e aos colegas vereadores. “O Senhor Presidente  encerrou a sessão, sob a

proteção de Deus e convoca sessão ordinária para o dia 20 de abril  de 2021 no

mesmo horário e local. Nada mais havendo a tratar, eu, Camile Natine Schneider,

estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada

pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo.

Santa Maria do Herval, 13 de abril de 2021.

________________________                                       ________________________

Diego Joel Lechner
Presidente

Leandro Lechner Kich
Primeiro Secretário


